

Alkalmom a találkozásokról is

A 9 ezer fős település egyhetes program-sorozattal ünnepelte városává avatásának 30. évfordulóját.

Hajdúdorog. A görögkatolikus település Városnapja az 1912. június 8-ai egyházlátórendelmi eseményhez köthető, ugyanis ezen időpontban X. Pius pápa Christifideles Graeci bullában rögzítve emelte püspöki rangra Hajdúdorogot, megalapítva ezzel a Hajdúdorogi Egyház-megyéét. Ehhez köthetően 2012-től városheti programokat rendeznek.

Sportok sokasága

Hét közben a kultúráé volt a főszerep. Emléktáblát és játszóteret avattak, kiállítás megnyitót tartottak és az oktatási intézményekben közösségi programokkal várta a város lakóit. Hagyomány, hogy a szombathat délelőtti sportolásé. Reggel horgászatversenyyel, kispályás focitornával, asztalitenisz-bajnoksággal és most először dartsversenyyel indult a nap. A délutáni programok a strandfürdő rendezvényterén voltak. A szabadtéri színpad eseményei a helyi művészeti csoport-



Családok, baráti társaságok találkozására is alkalmas volt a város hetét záró hétféligi buli

mulatós zene koronázatlan királyműjét, Nótár Maryt.

Az önfelédten szórakozó tömegben sok ismerőssel, rég nem látott barátokkal is találkoztunk a 24. városnapon.

- Ez színvonalas és rendkívül programdús esemény, ahol nemcsak intézményveze-

kedvencem a Margaret Island, ok idén álben lépnek fel. Mint a művészeti iskola vezetője fontosnak tartom, hogy a gyerekek találkozzanak az élő zene varázsával - tette hozzá a Móra Ferenc Általános Iskola és AMI vezetője.

Hat éve Németországban

ka. A családi és baráti körével érkezett fiatal hölgy a hétféligi programok közül mindegyiket szimpatikusnak találta.

Népes társasággal érkezett a strandfürdőre Horváth Zoltán, aki a városnap hét zárónapjára évről évre kitöltögt. A baráti társaság tagjai fontosnak tartották hogy

A tömegben találkozhatunk Csige Tamás polgármesterrel, aki megerősítette: Hajdúdorog város napja a település legfontosabb ünnepe. Alkalmas a helyi értékek kiemelésére, a találkozására és az önfeléd, kulturált szórakozásra. A magas részvételt, annak tulajdonítva, hogy min-

FOTÓ: MISKA ANDREA